



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU

## Aktuality z Evropské unie 22. – 26. dubna

---

Ve středu 24. dubna se uskutečnil první ze série seminářů Ministerstva průmyslu a obchodu zaměřených na digitalizaci a inovace a jejich vliv na společnost. Na semináři s názvem **Výzvy digitální ekonomiky pro společnost** byla představena témata výzkumných programů strojového učení, umělé inteligence, počítačové grafiky, robotiky, HPC, projekty statutárního města Liberec v rámci vytváření podmínek pro Společnost 4.0, Průmysl 4.0 ve výrobě, antivirová řešení a projekty firmy AVAST, elektromobilita a elektrifikace vozů ŠKODA, právní aspekty digitální ekonomiky, obzory digitální Evropy a reálná řešení a zkušenosti s jejich nasazováním z pohledu firmy SIEMENS. Podrobnosti včetně informací o zaměření dalších seminářů naleznete v [tiskové zprávě](#).

Ve čtvrtek 25. dubna se v Bruselu uskutečnil v pořadí již **26. summit EU – Japonsko**. Toto jednání bylo připomínkou trvalého zájmu obou stran na co nejotevřenějším mezinárodním obchodě, který je založen na všeobecně uznávaných a respektovaných pravidlech. Společné prohlášení obou stran zmiňuje závazek začít vyjednávat s významnými partnery o úpravách pravidel v klíčových oblastech jako jsou státní podpora průmyslu nebo nucené převody technologií. Tiskovou zprávu naleznete [zde](#).

Dnes 26. dubna se uskutečnil další kulatý stůl **Národního konventu o Evropské unii, tentokrát na téma: Nastavení budoucího vztahu se Spojeným královstvím po brexitu**. Diskutovalo se zejména o tom, jakou formu obchodní spolupráce by ČR měla prosazovat, jak by měla být nastavena spolupráce v zahraniční a bezpečnostní politice či o tom, jak by mohlo být Spojené království do budoucna zapojeno do unijních iniciativ, programů či činnosti odborných agentur EU. Více informací naleznete [zde](#).

---

Mgr. Martin Bednář, LL.M.  
ředitel odboru evropských záležitostí a vnitřního trhu  
T +420 224 853 062  
[bednarm@mpo.cz](mailto:bednarm@mpo.cz)  
Politických vězňů 20, 112 49 Praha 1  
[www.mpo.cz](http://www.mpo.cz)

---



[Přejete si změnit nastavení odběru newsletteru?](#)

[Archiv](#)

© Ministerstvo průmyslu a obchodu 2019